
 

 

 

 

 

 

 

 

Revitalizácia verejných priestranstiev obce Mojmírovce    

 

Investícia do vašej budúcnosti 

 

Projekt s názvom Revitalizácia verejných priestranstiev obce Mojmírovce  rieši 

rekonštrukciu centrálnej zóny obce. V súčasnosti hmotná infraštruktúra zóny nespĺňa kritériá 

moderného a bezpečného centra. Komunikácie, chodníky, verejné osvetlenie a spevnené 

plochy sú v nevyhovujúcom technickom stave,  nie je dodržaná estetika prostredia. V 

centrálnej časti obce je sústredený zvýšený pohyb ľudí, v ktorej absentuje autobusová 

zastávka a oddychová zóna. Obec teda nie je moderným priestorom, ktorý poskytuje kvalitné 

služby obyvateľom. Špecifickými cieľmi projektu je zatraktívnenie a zvýšenie 

konkurencieschopnosti obce prostredníctvom revitalizácie centrálnej obecnej zóny a to 

následnými investíciami do hmotnej infraštruktúry. V rámci projektu sa jedná o konkrétne 

aktivity - rekonštrukciu miestnych komunikácií, chodníkov, spevnených plôch, verejnej 

zelene, verejného osvetlenia a výstavba autobusovej zastávky, chodníkov a spevnených plôch. 

Realizácia projektu má pozitívny vplyv na životné prostredie. Zníži sa prašnosť na cestách, 

chodníkoch a spevnených plochách, zníži sa riziko úrazu pri pohybe po miestnych 

komunikáciách. Projekt je plne v súlade s  Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja 

obce Mojmírovce na rok 2007 - 2013 a Územného plánu obce Mojmírovce, ako aj v súlade so 

strategickými rozvojovými dokumentmi PHSR NSK – Globálny cieľ: Zvýšenie 

konkurencieschopnosti Nitrianskeho samosprávneho kraja v spoločnom Európskom priestore 

prostredníctvom trvalo udržateľného rastu hospodárstva, zvýšenia ochrany zložiek životného 

prostredia a krajiny a zlepšenia životných podmienok svojich obyvateľov. K uvedenej aktivite 

pridávame ďalšie technické charakteristiky projektu. Rekonštrukcia námestia je finančne 

podporená z projektu Revitalizácia verejných priestranstiev obce Mojmírovce, Operačný 

program: Regionálny operačný program, Prioritná os: 4. Regenerácia sídiel, Opatrenie 4.1. 

Regenerácia sídiel. Celkové náklady projektu predstavujú čiastku 915 482,24 EUR, z toho 

oprávnené výdavky projektu sú  vo výške 900 172,04 EUR. Projekt je spolufinancovaný  

Európskou úniou  vo výške 85%  z Európskeho fondu regionálneho rozvoja, vo výške 10% 

zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky, s 5 % spoluúčasťou prijímateľa – obce 

Mojmírovce. Vzájomné práva a povinnosti medzi poskytovateľom a prijímateľom 

nenávratných finančných prostriedkov sú založené na zmluvnom podklade. Poskytovateľom 

finančných prostriedkov je Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej 

republiky, Riadiaci orgán pre Regionálny operačný program  - www.ropka.sk.   Začiatok 

projektových aktivít: 08/2011 ukončenie projektu  10/2012. 

http://www.ropka.sk/

